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[ REMRONE | BmEs T05E1003 B& | Tr51 [ Gt | B E i T IR o3
) SMERH O T inICHEET 51 SfERHA
*ﬁﬁ;]ig TREOBHOEILADKRES TREDOHBEBSSLODKRES TREOBBOESILADKRES TREDOHFESSLNIDOKRES
= = DV Er HEHVE T = = TR HVE = HEHVE sl =
= X 4 .(ES ‘Fiﬁﬁ?b(z)wﬂﬁrﬁﬁ jj(gif:ié R 4 ‘Fimﬁgﬁzgik¢ .z,né)r jj(gifn%é R 4 ,(Er,na)c J:mfs(;)@tt.a jj(:ilzf)é X 4 J:Jﬁ?b(z)o)ttﬁ .z,n? jj(:')\la/knié
; 100kN/mM%Z#BZ % - -~ - -|3mZEBZD -~ - - -| 100kN/M%#BZ% - -~ - -|3mEBZD -~ - -
Zh LS 1.00 ] 000 ~ 3537 49.94 | ThLS | 0.00 ~ 0.00| 1.63 7.16 zhnLs 1.00 | 5.00 ~ 5.00 49.94 | TS | 500 ~ 500 | 1.65 7.16
2 100kN/mM#Z#B% % - -~ - -[3mZE#BR S -~ - - -| 100kN/M#Z# 8% % - -~ - -[3mEEZS -~
Zhn s 1.00 | 0.00 ~ 377 55.46 | =nLs | 000 ~ 000|182 8.03 ZznLst 1.00 | 5.00 ~ 5.30 55.46 | =N | 5,00 ~ 550 1.82 8.03
3 100kN/mM#Z#B% % - -~ - -[3mZEEBR S -~ - - -| 100kN/M%# 8% % - -~ - -[3mZEBZS -~
Zhn s 1.00 | 0.00 ~ 357 5272 | #nS | 000 ~ 000|158 6.97 ZznLst 1.00 | 5.00 ~ 56.70 5272 | =nS | 5,00 ~ 5.70 | 1.68 6.97
4 100kN/mM#Z#B% % - -~ - -[3mZEBR S -~ - - -| 100kN/M#Z# 8% % - -~ - -[3mZEEZS -~
T LS 1.00 ] 000 ~ 546 51.24 | Fhs | 0.00 ~ 0.00| 1.66 7.88 zhLs 1.00 | 5.00 ~ 5.00 51.24 | #nLSY | 5,00 ~ 5.00 | 1.66 7.33
5 100kN/m#%#BZ % - -~ - -|3mEEZ D -~ - - -| 100kN/M%H#BZ 5 - -~ - -[3mEEZD -~
TN LS 1.00 1 000 ~ 576 556.40 | ThLs | 000 ~ 000|1.76 7.73 zhLs 1.00 | 5.00 ~ 5.30 55.40 | #nLSY | 5.00 ~ 550 |1.76 7.73
g 100kN/m#%#BZ % - -~ - -|3mEEZ D -~ - - -| 100kN/m%H#BZ 5 - -~ - -[3mEEZS -~
TN LS 1.00 ] 0.00 ~ 383 56.34 | TS | 000 ~ 383|205 9.00 zhLst 1.00 | 5.00 ~ 6.10 56.34 | TN | 5,00 ~ 6.10|2.05 9.00
7 100kN/m#%#BZ % - -~ - -|3mEEZD -~ - - -| 100kN/M%H#BZ % - -~ - -[3mEEZS -~
zh s - -~ - -| En LS -~ - - - zhLst - -~ - -| Fn S -~
g 100kN/m#%#BZ % - -~ - -|3mEEZ D -~ - - -| 100kN/m%H#BZ % - -~ - -[3mEEZS -~
zh s - -~ - -| En LS -~ - - - zhLst - -~ - -| Fn S -~
9 100kN/m#%#BZ % - -~ - -|13mEEZD -~ - - -| 100kN/m%H#BZ.% - -~ - -|3mEEZS -~
Zn LS 1.00 ] 000 ~ 383 56.33 | TS | 000 ~ 383|205 9.01 LS 1.0015.00 ~ 6.10 56.33 | TN | 5.00 ~ 6.10| 205 9.01
10 100kN/m#%#BZ % - -~ - -|13mEEZD -~ - - -| 100kN/m%H#BZ.% - -~ - -|3mEEZS -~
Zn LS 1.00 ] 0.00 ~ 406 59.56 | ThLS | 0.00 ~ 0.00| 1.80 7.94 LS 1.0015.00 ~ 5.80 59.56 | TN | 5,00 ~ 580 | 1.80 7.94
11 100kN/m#%#BZ % - -~ - -|13mEEZD -~ - - -| 100kN/m%H#BZ.% - -~ - -|3mEEZS -~
Zn LS 1.00 | 000 ~ 419 61.51 | Ths | 000 ~ oo00| 1.66 7.32 LS 1.0015.00 ~ 6.40 61.51 | =hs | 500 ~ 6.40 | 1.66 7.32
12 100kN/m#%#BZ % - -~ - -|13mEEZD -~ - - -| 100kN/m%H#BZ.% - -~ - -|3mEEZS -~
Zn LS 1.00 ] 0.00 ~ 406 59.56 | TS | 0.00 ~ 0.00| 1.80 7.94 LS 1.0015.00 ~ 5.80 59.56 | TN | 5,00 ~ 580 | 1.80 7.94
13 100kN/m#%#BZ % - -~ - -|13mEEZD -~ - - -| 100kN/m%H#BZ.% - -~ - -|3mEEZS -~
Zn LS 1.00 1000 ~ 375 56.16 | ThLs | 000 ~ 0.00)| 1.74 7.64 LS 1.0015.00 ~ 5.30 556.16 | TnS | 5,00 ~ 530 | 1.74 7.64
14 100kN/m#%#BZ % - -~ - -|13mEEZD -~ - - -] 100kN/m%#8 %% - -~ - -|3mEEZD -~ - - -
zhnLs 1.00 | 0.00 ~ 359 53.04 | =nLS (000 ~ 000|178 7.83 Lo 1.00 | 5.00 ~ 56.00 53.04 | =nLS | 5,00 ~ 5.00)1.78 7.83
15 100kN/m#%#BZ % - -~ - -|13mEEZD -~ - - -] 100kN/m%#8 %% - -~ - -|3mEEZD -~ - - -
znLs 1.00 | 0.00 ~ 342 50.61 | =S | 000 ~ 0.00| 1.65 7.24 ZznLst 1.00 | 5.00 ~ 56.00 50.61 | =N | 5,00 ~ 5.00) 1.65 7.24
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= X 4 =2 | Fimh oD iEEE ADKRES 'Fﬁf”m‘b\j:d)?kflz B ADKRES R 4 22 | LIS SDEE ADKRES X Himmhootks | & ADKRES
(m) (m) (kN/m) EE B (m) (m) (kN/m) (m) (m) (kN/m) (m) (m) (kN/m)
16 100kN/mM%Z#BZ % -~ -~ - -| 100kN/M#Z# 8% % - ~ -|3mEBZD ~ -
Zh s 1.00 | 0.00 ~ 555 81.77 0.00 ~ 000|178 7.82 ZznLst 1.00 | 5.00 ~ 9.10 81.77 | =ns | 5.00 ~ 9.10]1.78 7.82
17 100kN/mM%Z#BZ % ~ - ~ -| 100kN/M%#BZ% ~ -|3mZE#EZ S ~
Zhn s 1.00 | 0.00 ~ 582 86.10 0.00 ~ 0.00]| 1.83 8.07 ZznLst 1.00 | 5.00 ~ 9.80 86.10 | =nLs | 5,00 ~ 9.80 | 1.83 8.07
18 100kN/mM%Z#BZ % ~ ~ -| 100kN/M%#BZ % ~ -|3mZE#EZ S ~
T LS 1.00 ] 0.00 ~ 552 81.42 0.00 ~ 000|176 7.73 ZhnLst 1.00 | 500 ~ 9.10 81.42 | #nLS | 5,00 ~ 9.10 | 1.76 7.73
79 100kN/mM%Z#BZ % ~ ~ -| 100kN/M%#BZ% ~ -|3mZE#EZ S ~
T LS 1.00 ] 000 ~ 562 82.87 0.00 ~ 000|177 7.81 zhLs 1.00 | 5.00 ~ 9.30 82.87 | =S | 500 ~ 9.30|1.77 7.81
2 100kN/m#%#BZ % ~ - ~ -| 100kN/M%H#BZ 5 ~ -[3mEEZD ~
zh s 1.00 | 000 ~ 572 84.42 0.00 ~ 572|210 9.25 zhLs 1.00 | 5,00 ~ 10.00 84.42 | #nLSY | 5,00 ~ 1000|210 9.25
21 100kN/m#%#BZ % ~ ~ -| 100kN/m%H#BZ 5 ~ -[3mEEZS ~
TN LS 1.00 | 000 ~ 578 85.48 0.00 ~ 000|181 7.95 zhLst 1.00 | 500 ~ 9.70 85.48 | #nLSY | 5.00 ~ 9.70 | 1.81 7.95
29 100kN/m#%#BZ % ~ ~ -| 100kN/M%H#BZ % ~ -[3mEEZS ~
T LS 1.00 | 000 ~ 557 82.08 0.00 ~ 000|171 7.52 zhLst 1.00 | 5.00 ~ 9.50 82.08 | #nLSY | 5,00 ~ 9.50 | 1.71 7.52
23 100kN/m#%#BZ % ~ ~ -| 100kN/m%H#BZ % ~ -[3mEEZS ~
TN LS 1.00 | 0.00 ~ 6.09 90.33 0.00 ~ 609|219 9.63 zhLst 1.00 | 500 ~ 10.70 90.33 | #nLSY | 5,00 ~ 1070|219 9.63
24 100kN/m#%#BZ % ~ ~ -| 100kN/m%H#BZ.% ~ -|3mEEZS ~
Zn LS 1.00 ] 000 ~ 539 79.41 0.00 ~ 000|186 8.20 LS 1.00 | 5.00 ~ 870 79.41 | #hst | 500 ~ 870 | 1.86 8.20
25 100kN/m#%#BZ % ~ ~ -| 100kN/m%H#BZ.% ~ -|3mEEZS ~
Zn LS 1.00 | 000 ~ 529 77.83 0.00 ~ 000|182 8.01 LS 1.0015.00 ~ 840 77.83 | =S | 500 ~ 8401 1.82 8.01
2 100kN/m#%#BZ % ~ ~ -| 100kN/m%H#BZ.% ~ -|3mEEZS ~
Zn LS 1.00 ] 0.00 ~ 469 68.78 0.00 ~ 000|172 7.57 LS 1.0015.00 ~ 7.20 68.78 | =S | 500 ~ 72011.72 7.57
27 100kN/m#%#BZ % ~ ~ -| 100kN/m%H#BZ.% ~ -|3mEEZS ~
Zn LS 1.00 | 0.00 ~ 350 51.74 0.00 ~ 0.00| 1.68 7.41 LS 1.00 | 5.00 ~ 5.00 51.74 | =N | 5,00 ~ 5.00 | 1.68 7.41
100kN/m#%#BZ % ~ ~ 100kN/m#%#BZ % ~ ImEBZD ~
Zn LS ~ ~ LS ~ K o0)) ~
100kN/m#%#BZ % ~ ~ 100kN/mM%i#8Z % ~ IMEEZD ~
Zn LS ~ ~ LS ~ Zn st ~
100kN/m#%#BZ % ~ ~ 100kN/mM%i#8 % % ~ IMEEZD ~
Fh s ~ ~ Zh LS ~ s ~




